
Fórum nemeckých katolíkov odmieta aroganciu
Synodálnej cesty: Reálne hrozí rozkol!

27. mája 2022    Krátke správy

Fórum nemeckých katolíkov, organizácia katolíkov snažiaca sa zachrániť v nemeckej cirkvi aspoň

pozostatky katolíckej pravovernosti, odsúdila aroganciu vedenia Synodálnej cesty, ktoré odmietlo všetky

námietky zo strany zahraničných biskupských konferencií (USA, Poľsko, Škandinávska biskupská

konferencia) ako aj ďalších 70 biskupov z Kanady, Austrálie a mnohých afrických krajín.

Tí všetci zaslali Nemeckej biskupskej konferencii, ktorá sa ostentatívne hlási k zmene katolíckej

vierouky, hlása herézy a propaguje konanie odporujúce katolíckej morálke, napomenutia vo forme

otvorených listov. Na stranu kritikov sa pridalo aj známe teologické kolégium na univerzite v rakúskom

Heiligenkreuzi. Napomenutia nazvali „bratskými obavami“ o nemeckú cirkev.

Podľa synody nemeckej cirkvi, ktorá sa konala 23. mája 2022 v Augsburgu a reagovala na podnety zo

zahraničia, však odosielatelia námietok v skutočnosti nemali žiadne „bratské obavy“, ale v podstate len

zlé konzervatívne úmysly. Z toho dôvodu ich nemeckí katolíci obvinili z eufemistických prikrášlení a

nepreukázaných obvinení. Čiže zo zavádzania a vymýšľania si.

Akceptovať námietky odmietli a deklarovali odhodlanie pokračovať v deštrukcii katolíckeho učenia.

Konzervatívni nemeckí katolíci, sa teraz zdesení aroganciou svojich pastierov, pripravujú na „reálny

rozkol“. Správu predniesol na ich stretnutí, predseda fóra prof. Hubert Gindert.

Obvineniu o zavádzaní namietajúcich biskupov však nezodpovedá priznanie, ktoré nasledovalo zo strany

nemeckej cirkvi vzápätí, po odmietnutí napomenutia. Predseda Nemeckej biskupskej konferencie

biskup Georg Bätzing totiž zdôraznil a potvrdil potrebu „čiastočnej zmeny“ v Katechizme katolíckej

Cirkvi, údajne preto, že „sexualita je dar od Boha a nie hriech“. Žeby Cirkev niekedy tvrdila, že

manželská sexualita je hriešna? Alebo má na mysli nejakú inú sexualitu, ktorú doteraz Cirkev oprávnene

2000 rokov označovala ako hriešnu? V tom bude asi koreň problému a zároveň potvrdenie toho, že námietky

zo zahraničia boli oprávnené. Kto tu teda zavádza?

Rovnako to vidí aj Fórum nemeckých katolíkov, ktoré vo svojom stanovisku označilo odpoveď nemeckej

Synodálnej cesty ako „arogantnú“ a uvádza organizované, dlhodobé a vzájomné prepojenie

ultraliberálnych prelátov, snažiacich sa o zmenu cirkevného učenia:

„Verejnú podporu získal od mníchovského arcibiskupa, kardinála Reinharda Marxa, ktorý sa
po ním vedenej LGBT „bohoslužbe“ a v následnom rozhovore postavil proti doterajšiemu
katechizmu a učeniu Cirkvi a obhajoval svoj osobný postoj ku gayom.“ Pripomeňme len, že

kardinál Marx je ešte stále poradcom pápeža Františka.
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Fórum pripomenulo aj stanovisko vedenia Filosofického a teologického kolégia Benedikta XVI. v

Heiligenkreuze, ktoré Synodálnu cestu, mnohými zainteresovanými označovanú ako „nesprávnu cestu

“, obvinilo z „radikálneho spochybňovania sviatostného chápania kňazstva, pričom strašné
zneužívanie detí a mládeže (…) používajú ako páku na zmenu a dokonca podkopanie základnej
sviatostnej štruktúry Cirkvi a sviatostne ustanoveného kňazstva.“

Fórum nemeckých katolíkov zdôrazňuje, že nie je pripravené akceptovať situáciu, v ktorej „biskupi
zabúdajú na obsah slávnostnej prísahy skladanej pri svojom vysvätení, a menia poklad viery,
ktorý sme prevzali od Cirkvi, snažiac sa ho prispôsobiť našej dobe.“

Jednohlasne podporuje biskupov, ktorí zostávajú verní svojim prísahám a sú skutočnými pastiermi, nie „

cirkevnými zamestnancami“.

S ohľadom na ďalšie ciele Synodálnej cesty, realizáciu jej princípov a prijatie ďalších „bludných“ textov

na svojom najbližšom plenárnom zhromaždení, vyjadruje Fórum nemeckých katolíkov veľké

znepokojenie: „Reálne hrozí rozkol!“

Fórum nemeckých katolíkov vyzýva všetkých členov Synodálnej cesty, aby si uvedomili ďalekosiahle

dôsledky nadchádzajúcich rozhodnutí: „Prosím, zostaňte pevní v zásadách viery a neodchyľujte sa

od Evanjelia vo svojom úsilí o obnovu Cirkvi,“ apelovali.

Upozornili na skutočnosť, že v blízkej budúcnosti dôjde v Nemecku k masívnemu rozpadu mnohých

cirkevných štruktúr, čo však neznamená koniec katolíckej Cirkvi v Nemecku, pretože výsledkom krízy bude

obnovenie vernej, mladej cirkvi, žijúcej s kresťanskou nádejou, dôverou a pravou radosťou Božích detí.

Počas stretnutia prof. Hubert Gindert oznámil informáciu o 20. kongrese Fóra nemeckých katolíkov,

ktorý sa bude s veľkou podporou biskupa Rudolfa Voderholzera konať 15. – 17. júla v Regensburgu.
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